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Leistungen
 6 Übernachtungen mit veganer / vegetarischer

Vollpension (Lunchpaket mittags), warmes
Abendessen: thematisch kulinarische Weltreise
(1x regionales Essen),
Eigenes Zimmer mit Dusche / WC, Betten
bezogen & Handtücher, 1x Mineralwasser auf
dem Zimmer

 Info-Paket zu Aktivitäten in der Umgebung
(Informationen zu Rad- und Wanderwegen),
Rallye

 auf Anfrage: - Reisebett,
- Aufbewahrungsraum für leere Koffer /
Reisetaschen während des Aufenthaltes

 Nicht enthalten: Aufpreis für Einzel- oder
Zweibettbelegung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KulinarischeWeltreise
In sechs Tagen um die Welt

PAARE UND EINZELGÄSTE

ALLGEMEINE HINWEISE

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum

Was macht man, wenn einem das Fernweh packt, aber man nicht verreisen darf? Dann holt man sich die
leckeren ausländischen Gerichte eben nach Hause! In unseren Jugendherbergen schlemmen Sie sich einmal
rund um den Globus - jeden Abend ein anderes Land mit landestypischen Gerichten.

Und wo kann man das besser erleben als in Baden-Württemberg, dem Reise- und Genießerland. Auf der
Schwäbischen Alb oder durch den Schwarzwald wandern, auf gut ausgebauten Fahrradwegen zu
märchenhaften Schlössern und historischen Burgen radeln, südländisches Feeling am Bodensee genießen, und
in Städten wie Baden-Baden, Freiburg und Heidelberg Kultur in ihrer ganzen Vielfalt erleben. Es gibt mehr als
einen Grund, ins „Ländle“ zu reisen!

Von Biberach aus können Sie die wunderschöönen Regionen Bodensee, Allgäu und Donautal erkunden.

Gehen Sie mit uns nach einem erlebnisreichen Tag durch traumhafte Landschaften oder Sightseeing-Touren auf
eine genussvolle Reise durch die Küchen dieser Welt.
Probieren Sie kulinarische Spezialitäten ferner Länder in unseren Jugendherbergen: Köstliche mediterrane
Gerichte aus Griechenland, Italien, Spanien oder Portugal, feurige Genüsse aus Asien und dem Orient. Es ist für
Jeden etwas Leckeres dabei. Natürlich darf auch ein kleiner Zwischenstopp in der heimischen badischen oder
schwäbischen Küche nicht fehlen.
Selbstverständlich sind wir beim Essen auch auf die Bedürfnisse unsere jüngsten Gäste eingestellt.
Sie haben Lust und Appetit auf unsere kulinarische Weltreise bekommen? Dann sind Sie bei uns richtig! Die
Jugendherbergen in Baden-Württemberg freuen sich auf Sie!

Es besteht die Möglichkeit, den Aufenthalt zu verlängern.

jeweils
machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

gebeten,bereits bei der
Buchung genaue Angabenüber diePersonenzahlsowie überArt und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmerzu

www.jugendherberge.de/reisen/7586

Information & Buchung:




Jugendherberge Biberach,
Heusteige 40
88400 Biberach an der Riß

+49 7351 21885
JH-Biberach@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7586

